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Nové Zámky ako jediný zástupca Slovenskej Republiky 
v prestížnej súťaži osvetlenia miest city.people.light Award 2009 

 
Bratislava, Nové Zámky – Spoločnosť Philips Slovakia s.r.o. blahoželá mestu Nové 

Zámky za účasť v prestížnej súťaži osvetlenia miest pre život v nich a ich bezpečné cesty. 

 

Minulý rok získali Nové Zámky vďaka spoločnosti Philips úplne novú tvár a štýl vďaka 

kompletnému riešeniu  uličného osvetlenia a skrášľujúceho osvetlenia v centre mesta. 

Tento rok sa mesto chcelo pochváliť svojim novým nočným vzhľadom i na medzinárodnej 

úrovni a mestské zastupiteľstvo Nových Zámkov prihlásilo mesto do medzinárodnej súťaže 

mesto.ľudia.svetlo 2009 (city.people.light Award 2009). Túto súťaž každoročne už od roku 

2003 organizuje spoločnosť Philips spolu s asociáciou LUCI (Lighting Urban Community 

International Association), kde medzi sebou súťažia medzinárodné projekty riešenia 

osvetľovania miest  osvetľovacou technikou značky Philips. Tento rok sa zúčastnilo súťaže 

20 miest z celého sveta a Nové Zámky boli jediným  mestom, ktoré reprezentovali 

Slovensko.  

 

Medzinárodná porota zložená z dvoch architektov, dvoch dizajnérov a dvoch odborníkov – 

projektantov osvetlenia vybrala víťaza a výsledky vyhlásila na veľkolepej ceremónií 19. 

októbra 2009 v meste Gvangju v Južnej Korei. Výhercom sa stalo mesto Jyväskylä z 

Fínska  a ako výhru si odnieslo  10.000 EUR.  Nové Zámky cenu síce nezískali ale 

medzinárodnú publicitu určite áno. Prezentácia projektu osvetlenia Nových Zámkov ako aj 

ostatných súťažiacich miest je uverejnená na webovej stránke medzinárodnej organizácie 

LUCI  (http://www.luciassociation.org/index.php), na globálnej stránke spoločnosti Philips 

(www.philips.lighting.com) a taktiež bude uverejnená v januárovom vydaní časopisu už 

spomínanej organizácie LUCI.  

 

Nové Zámky  by sa touto aktívnou činnosťou, mohli stať príkladom i pre ďalšie slovenské 

mestá, aby sa naše malé Slovensko čo najviac zviditeľňovalo a to aj na medzinárodnej 

pôde. 
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Kontextová informácia: 

Ekologicky šetrné verejné osvetlenie v Nových Zámkoch 
Inštalácia novej sústavy verejného osvetlenia v Nových Zámkoch sa uskutočnila 

osvetľovacími zariadeniami spoločnosti Philips Slovakia. Po ďalších európskych mestách 

tak Nové Zámky získali moderné a skrášľujúce osvetlenie vďaka vysokotlakovým 

sodíkovým výbojkám MASTER SON-T PIA Plus a systému Cosmopolis s halogenidovými 

výbojkami CosmoWhite, ktoré predstavujú prelom vo verejnom osvetlení.  CosmoWhite 

produkuje teplé biele svetlo (s teplotou chromatickosti 2 600 – 2 850 Kelvin v závislosti od 

polohy svietenia), čo prináša do ulíc mesta vysoký zrakový komfort vďaka vysokému 

stupňu podania farieb. Zastarané ortuťové a štandardné sodíkové výbojky a málo účinné, 

čiastočne aj poškodené svietidlá sa tak nahradili modernými svetelnými zdrojmi 

v efektívnejších svietidlách. Na verejné cestné osvetlenie sa použili moderné svietidlá 

Selenium a Malaga s účinnou vyžarovacou optikou typu Philips T-POT. Harmóniu svetla 

s priestorom v centre mesta umožňujú svietidlá Philips CitySpirit dominujúce námestiu, 

ktoré sú dnes už novým „nábytkom“ pre toto mesto. Zároveň sme na architektúrne 

osvetlenie využili modernú technológiu – svietidlá LED Line2  s LED (Light Emitting Diode) 

v RGB verzii, ktoré umožňujú meniť farbu fasády budovy Mestského úradu podľa 

preferencií užívateľa. 
 
Ďalšie informácie vám poskytne: 
Ing. Jana Macháčková 

Philips Professional Lighting Solutions 

Tel: +421 2 20 666 167 

e-mail: jana.machackova@philips.com  

 

 
Viac o spoločnosti Royal Philips Electronics 

Spoločnosť Royal Philips Electronics of the Netherlands (NYSE: PHG, AEX: PHI) je jednou 

z najväčších svetových výrobcov v oblasti zdravotníckej starostlivosti, životného štýlu a osvetľovacej 

techniky. Predaj jej výrobkov, služieb a vyspelých technologických riešení je založený na filozofii 

Sense and Simplicity. Spoločnosť má centrálu v Holandsku a zamestnáva vo viac ako 60 krajinách 

sveta okolo 118 000 ľudí. Jej tržby dosiahli v roku 2008 výšku 26 miliárd eur. Philips je jedným 

z najvýznamnejších svetových výrobcov lekárskych kardiologických systémov a monitorovania 

pacientov, energetický efektívnych osvetľovacích sústav, výrobkov určených pre starostlivosť o telo, 

domácich spotrebičov, plochých TV obrazoviek a spotrebnej elektroniky. Novinky o spoločnosti 

Philips nájdete na internetovej stránke www.philips.com/newscenter.  


